
 
 

                   

Programul Operațional Educație și Ocupare 

Prioritate P6 „Prevenirea părăsirii timpurii a scolii si cresterea accesului si a participării grupurilor 
dezavantajate la educație si formare profesională” 

Proiect „Open4Education – Educație Fără Limite pentru Șanse Egale” – ID 342395 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Lansare proiect cu finanțare europeană în comuna Văleni și în mun. Roman  
jud. Neamț 

 

Proiectul „Open4Education – Educație Fără Limite pentru Șanse Egale” – ID 342395 se 
implementează în comuna Văleni și mun. Roman jud. Neamț, în perioada 1 decembrie 2025 
- 30 noiembrie 2027. 

Proiectul are o valoare totală de 2.748.111,80 lei, din care asistența financiară 
nerambursabilă primită prin Programul Operațional Educație și Ocupare este de 2.720.351,82 
lei. 

Parteneriatul care asigură implementarea proiectului este constituit din: Centrul de Resurse 
Economice și Educație pentru Dezvoltare (CREED) în calitate de Beneficiar, Școala 
Gimnazială Comuna Văleni - în calitate de Partener 1 și Școala Gimnazială “Mihai 
Eminescu” din mun. Roman – în calitate de Partener 2. 

Proiectul „Open4Education – Educație Fără Limite pentru Șanse Egale” vizează 
dezvoltarea și implementarea de măsuri integrate în vederea îmbunătățirii accesului și a 
participării la educație a copiilor de etnie romă înscriși la școala comuna Văleni și la școala 
Mihai Eminescu din mun. Roman, prin activități dedicate acestor copii, precum și prin 
acțiuni destinate familiilor din care provin și cadrelor didactice care le ofera suportul 
educațional. 

Total grup țintă care beneficiază în mod direct de programele derulate în cadrul proiectului: 
178 de elevi,  80 de părinți/reprezentanți legali ai elevilor și 42 de cadre didactice. 

La finalul proiectului, se vor constata următoarele efecte:  
➢ 100% din grupul țintă (178 elevi de etnie romă) va rămâne în sistemul de educație, 
prin prevenirea abandonului școlar; 
➢ absenteismul școlar va fi redus cu minimum 50%, prin intervenții educaționale, 
sociale și psihosociale adaptate nevoilor elevilor; 
➢  minimum 60,11% din elevii beneficiari își vor îmbunătăți performanțele școlare și 
șansele de a accede la un nivel educațional superior; 

➢ 100% din grupul țintă va fi sprijinit într-un mediu educațional incluziv, care 
promovează participarea constantă la școală și șanse egale la educație. 
 

Date de contact: Centrul de Resurse Economice și Educație pentru Dezvoltare – CREED,       
loc. Bodești, str. Eroilor nr.6, jud. Neamț, tel: 0744.599.747 


